
​Voldsløkka skole​

​Referat fra Stormøte - FAU / Foreldrekontakter - 03.11.2025​
​kl. 18:00 – 19:40​

​Tilstede:​

​FAU-styret (5 av 6), FAU Klassekontakter og Rektor​

​Saker:​

​1.​ ​Status fra Rektor​

​Halloween​
​Tilbakemeldinger til nå er at alt gikk veldig fint. Læringsrommene var veldig fint pyntet og det​
​ble kåret til det fineste rommet.​

​Elevrådet​
​Det har vært mye aktivitet for elevrådet. De har vært med på flere møter med blant annet​
​bydelen og kommunen.​

​Operasjon dagsverk​
​Det ble en kjempebra dag og to av elevene fikk jobbe for Erna Solberg. Dette ble​
​dokumentert på Erna sine sosiale medier og skolen jobber med publisering av dette selv.​

​iPader i friminuttene​
​Tilbakemeldinger fra foreldrene om det er mulig å ikke ha ipader tilgjengelig i friminuttene i og​
​med at telefoner ikke er lov. Dette blir vanskelig å gjennomføre da friminutter er korte og de​
​ofte skal ha iPad tilgjengelig til første time etter friminutt.​

​Vurderingskriteriene praktiskestetiske fag – innspill på begrunnelse for krav fra FAU​
​LK20 ligger til grunn for alle kriteriene. Disse kriteriene er veldig omfattende.​

​LK20 sier at det skal være et visst antall timer i løpet av 8.-10. klasse og det er opp til​
​skolene å fordele disse timene på det de anser som mest hensiktsmessig.​

​Voldsløkka legger veldig stor vekt på læringsdialogen og underveisvurderingene som skal​
​være en god veileder for elevene på hva de har oppnådd i løpet av timen og hva de kan​
​jobbe mer med for å oppnå bedre forståelse.​

​Se tilsendt presentasjon fra FAU-leder for ytterligere spesifikasjoner til kriterier​
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​2.​ ​Yrkesmessa​

​Gjennomføres 18. november for 10. trinn og elevene får kompensert for kveldstimene i løpet​
​av året. Veldig god respons fra foreldre på 8. og 9. trinn til å stille opp. Rådgiverne på skolen​
​har tatt over det praktiske. Christian har god kontakt med rådgiverne.​

​FAU må være beredt på å stille opp på kort varsel dersom det viser seg at noen​
​foreldre/yrker ikke kan representere allikevel.​

​3.​ ​Hva er forventninger til klassekontakter?​

​Det blir litt opp til hva man gjør det til selv. Det ønskes at FAU stiller med årshjul på starten av​
​året som sier hva det er forventet at de forskjellige trinnene skal gjøre i løpet av året, samt en​
​beskrivelse av oppgavene som læring fra forrige år.​

​FAU kan ikke pålegge arbeidsoppgaver – kun anbefale. Foreldrekaffe på skolen er noe det​
​anbefales at alle klasser får til.​

​4.​ ​Natteravn​

​Voldsløkka sin første natteravn ble gjennomført 31. oktober og var en stor suksess​
​Initiativet videreføres.Det er ønskelig at det er 8-10 hver gang. Politiet ønsker bredere​
​oppmøte og dekning, men vi må begynne et sted og da prioriterer vi eget område først​
​Det vil bli sendt ut liste via google og avdelingsledere slik at alle kan sette seg opp på vakter​
​Det er ofte roligere ute når det er minusgrader, så da blir det mindre ravning, vil ta seg opp​
​igjen til våren. Kjetil og Bibbi holder i natteravn fra FAU.​

​5.​ ​Halloween​

​Veldig bra arrangement og veldig positivt at man fikk det til på så kort tid. Det var veldig godt​
​oppmøte hvor 134 ungdommer dukket opp. Skolen hjalp til med pynting av skolen. Vi bør be​
​skolen om å booke kantina til Halloween i mange år fremover. Bør vurdere om​
​arrangementet skal vare mer enn 1 time.​

​Neste Stormøte​​vil være​​12. januar 2026​

​Møtet ble hevet kl. 19:40​

​Referent:​​Linn Schive​​10 D​
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